
УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ — БИОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ  

адреса: Студентски трг 16, 11000 Београд 

Телефон: 011 2635 627 

Факс: 011 2636 163 

E-mail: ssluzba@bio.bg.ac.rs 

Интернет адреса: www.bio.bg.ac.rs 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ ЗА КОЈЕ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ 

Мастер академске студије БИОЛОГИЈА 

Мастер академске студије МОЛЕКУЛАРНА БИОЛОГИЈА И ФИЗИОЛОГИЈА 

Мастер академске студије ЕКОЛОГИЈА 

БРОЈ СТУДЕНАТА:  

Мастер академске студије БИОЛОГИЈА: 

80 студената (50 на терет буџета и 30 самофинансирајућих) 

Мастер академске студије МОЛЕКУЛАРНА БИОЛОГИЈА И ФИЗИОЛОГИЈА: 

60 студената (35 на терет буџета и 25самофинансирајућих) 

Мастер академске студије ЕКОЛОГИЈА: 

30 студената (20 на терет буџета и 10 самофинансирајућих) 

УСЛОВИ ЗА УПИС:  

Пријаве за упис могу да поднесу сва лица која су завршила основне академске студије у 

трајању од најмање 180 ЕСПБ и имају најмање 30 ЕСПБ из предмета релевантих за програм 

(Обавезни предмети датог модула са основних академских студија БИОЛОГИЈА Биолошког 

факултета Универзитета у Београду). 

Трошкови пријављивања износе 4.500,00 динара. 

Жиро рачун Биолошког факултета је: 840-1814666-61 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА:  

Редослед кандидата на јединственој ранг листи утврђује се на основу општег успеха на 

основним академским студијама, а у односу на укупни број година проведених на студијама и 

остварен просечни успех (средња оцена са студија). 

ПОСТУПАК ЗА СПРОВОЂЕЊЕ КОНКУРСА:  

Упис кандидата у прву годину Мастер академских студија се врши на начин и по поступку 

прописаним конкурсом који расписује Универзитет, у складу са Законом и Правилником o 

настави на мастер академским студијама на Биолошком факултету Универзитета у Београду. 

Услови за упис су јединствени за све програме мастер академских студија. 

Приликом пријављивања кандидати се опредељују за један од понуђених програма.  

По завршеном пријављивању формирају се ранг листе на основу мерила за утврђивање 

редоследа кандидата према којима се врши упис студената на одабрани програм. 

НАЧИН И РОКОВИ ЗА ЖАЛБЕ НА РЕДОСЛЕД:  

Сви други услови конкурисања биће усклађени са општим одредбама заједничког конкурса и 

Статутом и одредбама Факултета. 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ за наше држављане: 

80.000 динара 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ за држављане бивше СФРЈ ван ЕУ: 

160.000 динара 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ за стране држављане: 

3.500 Еура 

 


